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1. Konnensaropu xamanutera C, =20uF, C, =304F u C, =70 4F Be3zanu Cy y KOJO ca H3BOPOM

e7IeKTpOMOTOpHE cuite € =120V kao Ha ciuim 1. OgpeanTy HamoH Ha Kouaensaropy C, .

2. JIBe MeTasHe KyIJIMIE jeqHAKMX Maca ofeleHe Cy 0 HUTH MCTHX AyXKUHA jefHa nopen apyre. Kana
=11
ce KyIJIMLE HaeJIeKTPHIIY MCTOM KOJMYMHOM HaelekTpucama ¢, =2-107 " C HHUTH Ce OTKIIOHE TaKko

na 3axnanajy yrao og 60°. Konukom KONMHYMHOM HaeJeKTpucama Tpeba HaeJeKTPUCATH CBAaKy Of
KyrJina ga 6u HuTH 3aKiianane yrao og 90° ?

3. Y XOMOTEHOM eJeKTPHYHOM II0Jby jaumHe E =100V/cm wncTOBpeMEHO M3 MHpPOBama Kpehy jOH |

XJopa ¥ jOH HATpHjyMa Ay)K WCTEe JIMHUj€ CWJle jeJaH Ka JPYTOM. PacTojare M3MEDY HHUX yI
IIOYETHOM TPeHYTKY M3Hocu d =6mm . Haenektpucarme joHa HaTpujyMa je jeAHaKo +e, a joHa
xyopa — e . Maca jona Hatpujyma je m, =3.8-107 kg, a xopa m, =5.9-107° kg . Onpemurh:

a) OIHOC ITyTeBa KOju Ipel)y joH XJiopa 1 joH HATpHjyMa JI0 cycpeTa (Majo pacTojame U3Mehy mux),
) mocie KOJIMKO BpeMeHa he ce CycpecTd u

B) peJlaTUBHY Op3MHY jOHA XJIOpa y OZHOCY Ha jJOH HAaTpUjyMa y TOM TPEHYTKY.

3aHeMapuTH yTHIE] 3eMIbHIHE TexKe U MelycOOHO JienoBabe joHa.

4. Tenmo ce mycTH jJa KIM3M HHM3 CTpMY paBaH ca BuCHHE h. Ilo cHiacky ca me Teno Ipenasd Ha
XOPHM30HTAIIHY paBaH Ha KOjoj Ce 3aycTaBlba IIOCIE HEKOT BpeMeHa. Y Ja/beHOCT u3Melhy Tauke A
(mpojexiyja MOYETHOT TOJ0Kaja Ha XOPU30HTaIy) B Tadke B y Kojoj ce Teno 3aycraB/ba U3HOCH
[=30m (Buam ciauky 2). YKOJIHMKO je KoeQuIMjeHT Tpewa ayx menor nyra 4 =0.06, oxpenuru

BUCHHY CTpM€ paBHU. 3aHEMapUTH YTHIla] IIpea3a ca CTpMe Ha XOPH3OHTAIHY paBaH Ha KpeTame
Tesa.

5. Tlpeamer ce Hamasu Ha pactojarby D =1.6m ox ekpaHa. CaOUpHO COUMBO CE ITOMEPA Iy’ OITUIKE
oce n3Meljy mpeaMeTa U eKpaHa Koju Cy HemokpeTHu. [IpoHaljeHo je 1a ce y [Ba MOJIokKaja CouMBa
nobuja omrTap peajaH IMK Ha eKpaHy. Pactojame u3mely Ta 1Ba mosioxaja m3Hocu x=D/2.
OJpenuTy XWKHY JaJbUHY COUMBA.
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EneMeHTapHO HaeneKTpucame m3gocu: e=1.6-10""C .
Hamnomene: Csa pemera JeTa/bHO 00jacCHUTH!

Caku 3a1aTaK HOCH II0 20 moeHa.

3anarke nmpunpemuna: buskana Paguina
Penensent: Ilpod. np Maja CtojanoBuh
[Tpencennuk xomucuje: [Ipod. ap Muho Murposuh
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1. 1. Hauwn. ExBuBaJeHTHH KamanureT KoHzemsatopa C, u C; je C,, = . é =214F [3], a napanemHe Be3e
+
37y

koHmensatopa Cy; u Cy, C, =Cy; +C [2]. YKynHO HaenekTpHcame Koje naje u3Bop u3Hocu q = C,U ¢ = C.€ [3]. Ono ce
pacnopeljyje Ha koHpmemsatope C; u Cy;, ma je g=q +q,[2], rtme je ¢ =Cé£[2]. Onasme je
D _(C.—-Ce _Cyue .G

g, = C—Cie = (C, — C))€ [2]. Tpaxxenu HanoH m3HocH U g = £=284V [5+1].

g
2w, Uy = €=Upc 4], 42=43, Usp =602/ C3 18], Upn =£-UspC3 /3181, Upp = :C £ =84V [5+1].
3 2

Ounrnenno He 3aBucu o1 C; .

2. U3 cnmaHoCcTH TpoOyrioBa 3a yrao 60°, cmenm mg =\/§Fl =J§kqf /1% [7], a3a 90° mg=F, =kg?/21*[7]. U3

NpeTXoJHa JABa W3pasza ce xobuja qg = 2\/§q12 [4]. Haenextpucame ¢, =#3.72-107"! C [2]. Hanomena: 3a jenaH 3Hak 1

MOEH.
3. a) U3 jennaunna kpeTama gobujamo ybpsama, q =—e—E— 1] u a, =f§- [1]. IIpehenu myTeBH cy s =%£t2[2] 17§
m 1 £
» 1 eE 2 s S] m2
8§y, =d —s) =——1"[2], omakne je — =—==1.55 [1+1].
2 m, S, my

6) [TowTo je d =5, +s, =—1~Efit2 +—l—£t2 =leE L+L ¢ [3], mobujace t= o ~4.16-1077 s [1+1].
2 m 2 m, 2 my my eE(m; +m,)

B) Dpsune joma xmopa wu Hatpujyma cy v =at [2] u v, =a,t[2], a pematuBHa Op3uHa je

vy el p | | O (SR e i L
my  my )\ eE(m; +m,) mym,

4. 1. aunn. Cuna Tpewa je Fyy = uN = uF, [2]. U3 cimaroCTH TpOyriiosa ce no6uja na je F, /mg =b/s;[2], ma je

A =—F,s; = —pmgb [2]. Tlo xopusouTanu Baxu Fy, = umg [2], 4, =—umgs, =—umg(l - b) [2]. Pax cue Tpema Ha
LEJIOM IIyTY j& jeMHaK IPOMEHH ITOTEHIHjalHe eHepruje A = AE, =Ey, - E,; =-mgh [4], na ce nobuja na je umgl = mgh
2], 7j. h=pd =1.8 m [3+1].

. h b
2. payun. JeHayuHa KpeTamka Tella HU3 CTPMY paBaH: ma, = F, — F, = mg— — ymg— [3]. JenHaunHa KpeTama 110
51 1

XOPH30HTAJIHO] PaBHU: ma, = Fy. = umg [2]. Y3umajyhu na je b=1-s, , umamo ja cy y6p3ama @, = é(h =+ Us5) [2]
Sy

u a, = (g [1]. Bp3uHa Ha IHY CTpMe PaBHU H3HOCH Vi = 2a;s, [2]. o 3aycTaBbama BaxH vy = V12 —2a,s, =0 [2], omaxse

ce mobuja a;s, = a,s, [2]. Onasne je s i(h — U+ Uis,) = gs, [2]. CpeljuBameM IpeTX0oHOT U3pasa A06Hja ce
2

h=ul=18m[3+1].

5. 1. HauuH. M3 ycnosa 3amatka umamo na je ,; =D—p, [2], p,=x+p, [2] u I, =x—p, [2].Tana jenHauwHe coyusa y

; ; 1 1 1 1 1 1
NPBOM ¥ Y IPYrOM Cly4ajy uMajy OOmuK — =—+ M4l u —= +

o D-p S x+p x-p

Jjenuauune ce no6uja p; = x/2 = D/4 [2], a X¥KHa Na/bUHA H3HOCH f = M = 31_16) =30cm [3+1].
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[4]. U3jenHauaBameM OBE IBE
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2. HaumH. M3 reomeTpuje je jacHO Ja Ce CTaB/barbeM INpeIMeTa Ha MECTO JIHKa, HOBH JHK CE jaBJba Ha CTApOM MECTY
npeamerta (cnuka). HamMe 3pauu camo Membajy cMep. JpyriM pednmMa, JIMK y jeIHOM, a PEIMET y APYIOM Clly4ajy Mopajy

. . D— 3D
OWTH jeliHAKO yaabeHH 0] ekpaHa, Tj. p; = D/4 [10]. LR it + - [61,f :p_1(__p_1) =—=30cm [3+1].
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